
YouGov
November 6 - 7, 2013

1. Trust health care law information - people – President Barack Obama
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following people?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 15% 16% 14% 21% 11% 12% 16% 33% 7% 1% 17% 9%
Some 20% 21% 19% 22% 25% 19% 11% 32% 16% 6% 17% 27%
Not too much 11% 10% 12% 14% 13% 7% 11% 8% 11% 17% 11% 11%
Not at all 41% 45% 38% 29% 31% 53% 52% 12% 50% 71% 46% 29%
Don’t get
information from
that source 4% 4% 5% 3% 6% 2% 7% 6% 4% 3% 3% 8%
Don’t know 9% 6% 11% 10% 14% 7% 3% 9% 12% 1% 6% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (444) (552) (112) (303) (390) (191) (341) (438) (217) (917) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 15% 13% 35% 7% 17% 13% 15% 15% 17% 16% 12% 17% 11%
Some 20% 21% 14% 21% 2% 17% 18% 30% 25% 33% 18% 15% 19%
Not too much 11% 10% 18% 14% 25% 9% 13% 9% 11% 6% 21% 8% 11%
Not at all 41% 47% 9% 40% 37% 46% 40% 35% 43% 32% 39% 47% 42%
Don’t get
information from
that source 4% 4% 6% 6% 2% 5% 6% 2% 3% 7% 3% 2% 8%
Don’t know 9% 6% 18% 13% 18% 10% 8% 9% 2% 7% 8% 10% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (830) (97) (69) (21) (253) (395) (218) (109) (145) (207) (379) (265)
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2. Trust health care law information - people – Republicans in Congress
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following people?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 8% 10% 7% 7% 4% 11% 12% 2% 9% 19% 10% 4%
Some 20% 21% 20% 27% 17% 16% 24% 11% 18% 40% 23% 14%
Not too much 17% 17% 17% 19% 22% 14% 12% 13% 20% 15% 16% 19%
Not at all 39% 43% 37% 30% 37% 47% 41% 57% 35% 20% 41% 34%
Don’t get
information from
that source 6% 4% 7% 8% 6% 3% 6% 10% 4% 2% 5% 8%
Don’t know 10% 5% 14% 8% 13% 9% 6% 7% 13% 4% 5% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (443) (547) (112) (301) (388) (189) (338) (436) (216) (911) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 8% 7% 5% 18% 1% 11% 6% 9% 9% 4% 8% 9% 10%
Some 20% 23% 11% 12% 1% 17% 24% 24% 22% 14% 23% 22% 18%
Not too much 17% 16% 14% 24% 27% 15% 20% 13% 15% 19% 18% 15% 17%
Not at all 39% 40% 51% 24% 49% 40% 36% 39% 48% 48% 37% 40% 34%
Don’t get
information from
that source 6% 6% 3% 8% 5% 6% 6% 6% 3% 6% 3% 4% 10%
Don’t know 10% 8% 17% 13% 17% 12% 8% 9% 2% 9% 11% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (825) (97) (68) (21) (251) (391) (218) (109) (145) (206) (376) (263)
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3. Trust health care law information - people – Democrats in Congress
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following people?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 11% 12% 10% 22% 10% 8% 6% 25% 4% 3% 11% 11%
Some 19% 20% 18% 20% 22% 16% 18% 37% 12% 5% 21% 14%
Not too much 16% 15% 16% 18% 19% 13% 13% 12% 19% 14% 15% 16%
Not at all 40% 43% 36% 26% 30% 52% 50% 11% 48% 71% 44% 29%
Don’t get
information from
that source 5% 4% 5% 6% 6% 2% 7% 7% 4% 3% 3% 8%
Don’t know 10% 5% 15% 9% 14% 9% 7% 8% 13% 6% 5% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (444) (552) (112) (303) (390) (191) (341) (438) (217) (917) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 11% 9% 29% 4% 3% 11% 9% 17% 11% 14% 8% 13% 10%
Some 19% 18% 22% 20% 9% 15% 20% 26% 21% 30% 17% 19% 13%
Not too much 16% 15% 15% 22% 27% 14% 18% 13% 15% 18% 22% 9% 19%
Not at all 40% 45% 15% 32% 41% 43% 38% 32% 47% 25% 40% 47% 38%
Don’t get
information from
that source 5% 5% 1% 7% 3% 5% 6% 2% 4% 3% 3% 3% 9%
Don’t know 10% 8% 17% 15% 17% 12% 9% 9% 2% 10% 11% 9% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (830) (97) (69) (21) (253) (395) (218) (109) (145) (207) (379) (265)
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4. Trust health care law information - people – Obama administration officials
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following people?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 11% 12% 10% 12% 12% 9% 10% 25% 4% 1% 13% 6%
Some 21% 21% 21% 23% 24% 19% 15% 40% 13% 4% 20% 22%
Not too much 12% 11% 13% 17% 18% 8% 6% 11% 14% 11% 12% 13%
Not at all 42% 45% 40% 28% 29% 54% 58% 11% 51% 74% 46% 31%
Don’t get
information from
that source 6% 5% 6% 7% 4% 4% 9% 4% 6% 7% 3% 11%
Don’t know 9% 6% 11% 13% 13% 5% 2% 8% 12% 2% 6% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (440) (552) (112) (302) (389) (189) (340) (437) (215) (913) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 11% 9% 28% 3% − 9% 9% 15% 19% 13% 10% 12% 8%
Some 21% 20% 24% 23% 9% 16% 23% 28% 21% 30% 21% 18% 18%
Not too much 12% 10% 17% 20% 26% 12% 13% 8% 13% 17% 16% 9% 12%
Not at all 42% 49% 8% 34% 41% 45% 42% 35% 42% 31% 44% 46% 41%
Don’t get
information from
that source 6% 5% 7% 6% 4% 5% 8% 4% 4% 1% 4% 5% 10%
Don’t know 9% 7% 16% 13% 20% 13% 5% 8% 2% 8% 5% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (826) (97) (69) (21) (251) (395) (217) (108) (144) (207) (377) (264)
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5. Trust health care law information - people – Your health insurance company
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following people?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 15% 14% 15% 8% 15% 15% 23% 15% 15% 14% 14% 16%
Some 33% 30% 36% 33% 32% 33% 34% 40% 27% 36% 37% 22%
Not too much 17% 20% 14% 21% 16% 16% 17% 18% 14% 22% 18% 14%
Not at all 13% 16% 11% 11% 11% 18% 10% 13% 13% 13% 10% 20%
Don’t get
information from
that source 11% 13% 10% 18% 10% 10% 10% 8% 15% 8% 12% 10%
Don’t know 11% 7% 14% 10% 17% 9% 6% 6% 15% 8% 7% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (443) (552) (112) (303) (389) (191) (341) (438) (216) (916) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 15% 15% 14% 12% 18% 12% 15% 20% 13% 11% 19% 13% 16%
Some 33% 35% 30% 26% 13% 28% 36% 37% 43% 36% 38% 30% 31%
Not too much 17% 16% 23% 19% 24% 15% 21% 16% 13% 13% 18% 17% 21%
Not at all 13% 13% 13% 10% 11% 20% 9% 7% 11% 19% 8% 16% 9%
Don’t get
information from
that source 11% 12% 6% 16% 17% 13% 12% 9% 7% 10% 10% 14% 9%
Don’t know 11% 9% 15% 16% 17% 12% 7% 11% 13% 12% 7% 10% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (829) (97) (69) (21) (252) (395) (218) (109) (145) (206) (379) (265)
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6. Trust health care law information - people – Friends and family
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following people?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 22% 23% 22% 26% 25% 18% 23% 25% 21% 24% 22% 25%
Some 34% 35% 34% 34% 29% 39% 33% 35% 32% 38% 35% 32%
Not too much 17% 19% 15% 17% 17% 17% 14% 18% 16% 17% 20% 8%
Not at all 8% 9% 7% 3% 8% 13% 5% 6% 9% 8% 6% 13%
Don’t get
information from
that source 9% 9% 9% 9% 6% 9% 16% 10% 11% 4% 11% 5%
Don’t know 9% 5% 13% 11% 15% 3% 9% 6% 11% 9% 6% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (444) (550) (112) (303) (389) (190) (340) (438) (216) (915) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 22% 22% 27% 19% 43% 21% 22% 20% 22% 28% 19% 20% 26%
Some 34% 38% 24% 21% 13% 33% 39% 41% 22% 35% 39% 33% 31%
Not too much 17% 15% 20% 25% 13% 14% 16% 18% 30% 12% 17% 16% 21%
Not at all 8% 10% 3% 4% 8% 10% 6% 5% 16% 10% 5% 8% 9%
Don’t get
information from
that source 9% 9% 7% 13% 5% 8% 12% 11% 4% 7% 12% 9% 9%
Don’t know 9% 6% 19% 17% 17% 15% 5% 5% 6% 8% 8% 13% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (828) (97) (69) (21) (253) (394) (217) (109) (145) (207) (379) (263)
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7. Trust health care law information - TV – Al Jazeera America
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following television networks?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 5% 5% 4% 5% 6% 5% 1% 7% 5% − 3% 8%
Some 9% 9% 10% 10% 13% 10% 3% 13% 9% 5% 10% 8%
Not too much 10% 12% 8% 17% 10% 7% 7% 14% 8% 8% 10% 10%
Not at all 30% 33% 26% 15% 26% 37% 40% 22% 28% 48% 30% 29%
Don’t get
information from
that source 31% 32% 31% 38% 28% 30% 32% 31% 35% 24% 33% 27%
Don’t know 15% 9% 20% 14% 17% 12% 16% 14% 15% 14% 14% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (439) (545) (111) (298) (390) (185) (338) (431) (215) (906) (78)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 5% 5% 5% 3% 9% 2% 3% 7% 13% 2% 7% 5% 4%
Some 9% 8% 17% 9% 9% 8% 8% 13% 14% 12% 5% 9% 14%
Not too much 10% 9% 13% 11% 3% 8% 15% 13% 2% 13% 14% 8% 7%
Not at all 30% 32% 13% 30% 25% 31% 32% 21% 33% 31% 26% 29% 34%
Don’t get
information from
that source 31% 33% 26% 26% 37% 31% 30% 36% 26% 29% 36% 32% 29%
Don’t know 15% 12% 26% 21% 18% 19% 12% 11% 11% 12% 13% 17% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (821) (96) (67) (21) (251) (390) (213) (109) (144) (205) (375) (260)
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8. Trust health care law information - TV – BBC News
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following television networks?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 10% 10% 10% 11% 12% 10% 7% 13% 10% 5% 10% 10%
Some 20% 23% 17% 20% 18% 21% 19% 25% 16% 19% 23% 12%
Not too much 14% 18% 11% 19% 13% 11% 17% 16% 14% 13% 15% 13%
Not at all 19% 22% 16% 10% 18% 24% 20% 12% 19% 29% 19% 17%
Don’t get
information from
that source 22% 18% 26% 22% 23% 20% 25% 20% 24% 21% 22% 24%
Don’t know 15% 9% 20% 17% 17% 13% 12% 14% 16% 13% 11% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (441) (547) (112) (300) (388) (188) (338) (436) (214) (909) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 10% 11% 3% 9% 13% 4% 12% 16% 16% 12% 7% 8% 15%
Some 20% 20% 24% 15% 12% 20% 18% 21% 27% 21% 15% 20% 23%
Not too much 14% 13% 17% 23% 5% 12% 19% 14% 12% 12% 17% 13% 17%
Not at all 19% 20% 13% 14% 20% 23% 16% 13% 22% 23% 19% 20% 14%
Don’t get
information from
that source 22% 24% 17% 17% 23% 21% 22% 27% 16% 21% 30% 19% 22%
Don’t know 15% 12% 27% 22% 26% 20% 13% 8% 6% 12% 13% 20% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (824) (96) (68) (21) (251) (391) (217) (108) (145) (204) (377) (262)
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9. Trust health care law information - TV – CNN
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following television networks?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 8% 8% 9% 13% 9% 6% 6% 17% 5% 2% 9% 8%
Some 26% 26% 27% 20% 30% 24% 31% 35% 20% 27% 27% 24%
Not too much 19% 23% 14% 24% 16% 19% 15% 17% 19% 21% 19% 17%
Not at all 24% 29% 19% 12% 21% 30% 30% 9% 30% 34% 26% 17%
Don’t get
information from
that source 13% 8% 17% 14% 11% 13% 12% 14% 13% 10% 12% 15%
Don’t know 10% 6% 15% 16% 13% 7% 5% 9% 14% 6% 7% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (440) (546) (110) (299) (389) (188) (333) (436) (217) (907) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 8% 7% 22% 3% 5% 11% 6% 10% 8% 9% 6% 11% 6%
Some 26% 26% 23% 32% 24% 22% 27% 31% 31% 27% 22% 25% 31%
Not too much 19% 17% 16% 33% 13% 14% 21% 23% 21% 14% 22% 19% 19%
Not at all 24% 27% 13% 13% 22% 25% 24% 18% 27% 25% 23% 24% 24%
Don’t get
information from
that source 13% 15% 6% 4% 17% 12% 13% 14% 10% 16% 20% 6% 14%
Don’t know 10% 8% 20% 16% 19% 15% 9% 5% 4% 9% 7% 15% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (824) (94) (68) (20) (251) (391) (217) (107) (145) (205) (373) (263)
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10. Trust health care law information - TV – Fox News Channel
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following television networks?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 18% 20% 17% 14% 13% 19% 32% 13% 17% 32% 19% 18%
Some 22% 25% 19% 20% 20% 25% 20% 18% 22% 29% 26% 10%
Not too much 12% 15% 9% 16% 17% 7% 10% 13% 13% 10% 11% 14%
Not at all 26% 27% 26% 20% 26% 31% 25% 35% 26% 13% 28% 21%
Don’t get
information from
that source 12% 9% 14% 16% 10% 11% 10% 14% 10% 10% 9% 18%
Don’t know 10% 5% 14% 13% 14% 7% 4% 7% 13% 6% 6% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (440) (549) (112) (301) (388) (188) (339) (434) (216) (910) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 18% 18% 18% 20% 10% 19% 18% 22% 14% 11% 16% 21% 22%
Some 22% 22% 19% 25% 24% 20% 21% 23% 26% 14% 25% 21% 27%
Not too much 12% 11% 14% 19% 2% 10% 18% 8% 12% 18% 14% 10% 10%
Not at all 26% 29% 20% 17% 28% 24% 23% 30% 38% 38% 25% 22% 25%
Don’t get
information from
that source 12% 14% 7% 4% 18% 12% 11% 12% 5% 11% 15% 12% 10%
Don’t know 10% 7% 23% 16% 18% 14% 8% 5% 4% 9% 5% 14% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (825) (96) (68) (21) (250) (392) (217) (109) (144) (206) (377) (262)
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11. Trust health care law information - TV – MSNBC
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following television networks?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 9% 9% 8% 13% 5% 9% 6% 17% 5% 2% 9% 8%
Some 21% 22% 20% 16% 24% 21% 21% 33% 16% 14% 24% 12%
Not too much 16% 19% 14% 17% 20% 13% 17% 16% 16% 19% 15% 19%
Not at all 28% 34% 22% 21% 22% 33% 34% 9% 37% 39% 30% 21%
Don’t get
information from
that source 15% 9% 22% 16% 15% 16% 15% 16% 13% 19% 13% 21%
Don’t know 11% 7% 15% 16% 14% 7% 7% 10% 14% 6% 8% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (438) (545) (110) (302) (385) (186) (336) (434) (213) (904) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 9% 9% 10% 5% 5% 7% 9% 10% 12% 9% 7% 10% 7%
Some 21% 19% 29% 23% 15% 20% 19% 26% 25% 28% 17% 19% 22%
Not too much 16% 15% 17% 28% 13% 15% 18% 17% 15% 14% 16% 17% 17%
Not at all 28% 31% 12% 23% 18% 28% 29% 24% 32% 23% 27% 28% 30%
Don’t get
information from
that source 15% 18% 12% 5% 31% 14% 15% 18% 13% 16% 24% 9% 18%
Don’t know 11% 9% 21% 16% 18% 16% 10% 5% 4% 10% 8% 16% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (822) (94) (67) (21) (250) (389) (214) (109) (143) (205) (374) (261)
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12. Trust health care law information - TV – ABC News
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following television networks?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 8% 7% 9% 15% 6% 7% 6% 16% 5% 2% 7% 11%
Some 28% 27% 28% 23% 28% 30% 29% 37% 22% 25% 30% 22%
Not too much 19% 25% 14% 21% 19% 17% 22% 17% 19% 23% 21% 16%
Not at all 21% 24% 18% 5% 19% 29% 31% 8% 26% 31% 23% 17%
Don’t get
information from
that source 13% 10% 16% 20% 13% 11% 9% 13% 14% 13% 12% 16%
Don’t know 11% 7% 14% 16% 15% 7% 3% 9% 14% 5% 8% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (441) (549) (112) (301) (390) (187) (340) (436) (214) (911) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 8% 7% 19% 6% 23% 8% 6% 8% 7% 10% 7% 10% 4%
Some 28% 29% 25% 20% 3% 24% 30% 34% 33% 30% 30% 26% 27%
Not too much 19% 18% 15% 33% 29% 18% 19% 19% 23% 16% 18% 19% 23%
Not at all 21% 25% 6% 14% 7% 22% 23% 19% 23% 21% 23% 20% 22%
Don’t get
information from
that source 13% 14% 13% 11% 20% 13% 14% 16% 8% 14% 15% 11% 17%
Don’t know 11% 8% 21% 15% 18% 15% 9% 5% 7% 9% 7% 15% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (826) (96) (68) (21) (251) (391) (218) (109) (144) (206) (376) (264)
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13. Trust health care law information - TV – CBS News
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following television networks?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 8% 9% 8% 10% 5% 9% 9% 14% 6% 4% 7% 12%
Some 26% 25% 28% 23% 25% 27% 30% 36% 20% 24% 29% 18%
Not too much 19% 24% 15% 25% 16% 19% 15% 16% 19% 25% 21% 13%
Not at all 22% 26% 19% 6% 25% 28% 30% 12% 27% 31% 22% 23%
Don’t get
information from
that source 13% 10% 17% 20% 13% 10% 12% 14% 14% 11% 13% 15%
Don’t know 11% 7% 14% 15% 15% 7% 3% 9% 14% 6% 8% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (439) (549) (112) (300) (387) (189) (339) (432) (217) (909) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 8% 9% 7% 4% 20% 9% 6% 9% 7% 10% 4% 10% 8%
Some 26% 27% 28% 23% 25% 20% 28% 29% 38% 26% 24% 26% 29%
Not too much 19% 18% 19% 30% 16% 18% 21% 21% 18% 17% 22% 19% 18%
Not at all 22% 25% 13% 16% 7% 25% 23% 22% 19% 24% 25% 22% 20%
Don’t get
information from
that source 13% 14% 11% 12% 14% 13% 14% 14% 11% 14% 18% 8% 18%
Don’t know 11% 8% 21% 16% 18% 15% 9% 5% 6% 10% 7% 15% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (825) (95) (68) (21) (252) (389) (217) (109) (145) (206) (375) (262)
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14. Trust health care law information - TV – NBC News
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following television networks?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 8% 7% 9% 11% 7% 8% 7% 16% 4% 3% 8% 9%
Some 26% 24% 27% 17% 26% 28% 31% 40% 17% 22% 29% 18%
Not too much 18% 23% 14% 24% 18% 15% 15% 15% 19% 21% 19% 14%
Not at all 23% 27% 19% 9% 20% 31% 32% 9% 30% 33% 24% 20%
Don’t get
information from
that source 15% 13% 16% 23% 14% 11% 11% 12% 16% 15% 13% 19%
Don’t know 11% 6% 15% 16% 15% 7% 3% 9% 14% 6% 8% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (443) (548) (111) (301) (390) (189) (339) (437) (215) (912) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 8% 8% 14% 3% 14% 9% 6% 9% 7% 12% 5% 9% 6%
Some 26% 25% 31% 25% 16% 23% 27% 28% 31% 29% 25% 23% 29%
Not too much 18% 16% 18% 29% 24% 14% 17% 25% 19% 14% 20% 19% 17%
Not at all 23% 28% 5% 14% 7% 23% 27% 20% 26% 22% 27% 22% 23%
Don’t get
information from
that source 15% 16% 11% 12% 21% 16% 14% 13% 11% 14% 15% 13% 18%
Don’t know 11% 8% 21% 16% 18% 15% 9% 5% 6% 9% 7% 15% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (827) (96) (68) (21) (251) (392) (218) (109) (145) (204) (379) (263)
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15. Trust health care law information - TV – Your local TV news
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following television networks?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 11% 12% 11% 11% 10% 11% 14% 19% 8% 5% 10% 15%
Some 34% 37% 32% 36% 29% 36% 39% 40% 30% 36% 37% 28%
Not too much 19% 20% 19% 17% 22% 19% 19% 15% 21% 22% 22% 13%
Not at all 14% 16% 13% 4% 16% 19% 16% 7% 16% 21% 13% 18%
Don’t get
information from
that source 10% 8% 12% 16% 8% 8% 8% 9% 11% 9% 10% 10%
Don’t know 11% 8% 14% 16% 14% 7% 4% 9% 14% 6% 8% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (438) (548) (112) (300) (388) (186) (340) (432) (214) (907) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 11% 10% 26% 6% 29% 13% 10% 9% 7% 11% 10% 14% 8%
Some 34% 36% 35% 24% 24% 32% 36% 44% 27% 32% 37% 34% 35%
Not too much 19% 19% 11% 26% 17% 12% 23% 22% 30% 18% 21% 17% 21%
Not at all 14% 15% 7% 17% 7% 20% 12% 8% 18% 16% 13% 14% 15%
Don’t get
information from
that source 10% 11% 2% 11% 5% 10% 11% 9% 11% 13% 10% 6% 14%
Don’t know 11% 9% 19% 16% 18% 13% 9% 8% 7% 10% 9% 15% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (822) (96) (68) (21) (252) (389) (216) (108) (145) (205) (375) (261)
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16. Trust health care law information - newspapers – USA Today
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following newspapers?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 4% 4% 4% 8% 4% 3% 1% 9% 2% 1% 4% 3%
Some 17% 14% 20% 19% 17% 16% 17% 26% 11% 17% 18% 14%
Not too much 15% 16% 14% 17% 18% 11% 14% 10% 15% 23% 16% 12%
Not at all 20% 25% 15% 9% 19% 26% 21% 11% 24% 25% 21% 16%
Don’t get
information from
that source 32% 33% 31% 29% 28% 35% 35% 33% 34% 24% 30% 38%
Don’t know 13% 9% 16% 17% 15% 9% 12% 12% 15% 10% 11% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (442) (548) (110) (303) (388) (189) (340) (436) (214) (912) (78)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 4% 3% 8% 3% 1% 3% 5% 6% 5% 4% 2% 5% 3%
Some 17% 16% 30% 11% 22% 14% 16% 22% 21% 16% 15% 18% 18%
Not too much 15% 13% 11% 31% 13% 12% 17% 16% 17% 13% 16% 15% 14%
Not at all 20% 22% 10% 14% 8% 21% 20% 22% 15% 20% 21% 18% 21%
Don’t get
information from
that source 32% 36% 16% 23% 34% 34% 30% 28% 36% 38% 34% 28% 31%
Don’t know 13% 10% 25% 17% 20% 17% 12% 6% 6% 9% 12% 15% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (825) (97) (68) (21) (252) (391) (217) (109) (145) (204) (378) (263)
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17. Trust health care law information - newspapers – The Wall Street Journal
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following newspapers?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 6% 6% 6% 7% 5% 6% 7% 7% 6% 6% 7% 5%
Some 19% 19% 18% 23% 19% 16% 19% 21% 16% 22% 21% 12%
Not too much 15% 17% 14% 17% 19% 13% 12% 13% 16% 19% 15% 16%
Not at all 17% 21% 13% 8% 18% 21% 18% 15% 17% 19% 17% 15%
Don’t get
information from
that source 31% 29% 33% 31% 25% 35% 33% 34% 32% 24% 30% 35%
Don’t know 12% 8% 16% 14% 15% 9% 10% 11% 13% 10% 10% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (442) (548) (110) (303) (386) (191) (339) (436) (215) (911) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 6% 6% 11% 2% 2% 5% 6% 10% 8% 6% 4% 7% 8%
Some 19% 20% 12% 19% 16% 11% 20% 26% 33% 19% 18% 15% 24%
Not too much 15% 13% 17% 26% 10% 13% 17% 16% 18% 15% 19% 16% 12%
Not at all 17% 18% 14% 12% 18% 20% 16% 13% 13% 19% 16% 18% 14%
Don’t get
information from
that source 31% 34% 21% 24% 35% 35% 29% 29% 25% 33% 33% 30% 29%
Don’t know 12% 9% 26% 18% 19% 16% 12% 6% 3% 9% 11% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (826) (97) (67) (21) (251) (392) (217) (109) (144) (205) (379) (262)
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18. Trust health care law information - newspapers – The New York Times
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following newspapers?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 6% 6% 6% 12% 6% 4% 4% 12% 3% 4% 7% 4%
Some 16% 16% 16% 15% 19% 13% 17% 22% 13% 11% 17% 13%
Not too much 12% 12% 12% 16% 14% 10% 7% 13% 10% 15% 12% 12%
Not at all 23% 30% 17% 13% 20% 30% 30% 10% 27% 38% 26% 17%
Don’t get
information from
that source 30% 28% 32% 27% 26% 34% 32% 30% 33% 23% 27% 37%
Don’t know 13% 8% 17% 17% 15% 9% 10% 13% 13% 10% 11% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (442) (543) (110) (302) (385) (188) (337) (435) (213) (907) (78)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 6% 6% 10% 1% 2% 3% 5% 14% 10% 8% 3% 7% 7%
Some 16% 16% 15% 13% − 12% 14% 20% 34% 21% 13% 14% 17%
Not too much 12% 9% 17% 26% 1% 10% 18% 10% 10% 14% 14% 13% 8%
Not at all 23% 25% 15% 21% 36% 24% 23% 22% 18% 16% 24% 24% 27%
Don’t get
information from
that source 30% 33% 17% 22% 40% 33% 28% 27% 24% 32% 35% 27% 30%
Don’t know 13% 10% 26% 18% 21% 17% 12% 6% 4% 9% 11% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (820) (96) (69) (20) (249) (393) (215) (108) (144) (203) (375) (263)
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19. Trust health care law information - newspapers – The Washington Post
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following newspapers?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 5% 5% 6% 10% 5% 4% 3% 11% 3% 1% 6% 4%
Some 17% 16% 18% 15% 19% 16% 19% 21% 15% 16% 19% 12%
Not too much 14% 15% 13% 20% 13% 12% 12% 13% 13% 20% 15% 11%
Not at all 20% 25% 15% 12% 19% 25% 22% 13% 21% 29% 21% 17%
Don’t get
information from
that source 31% 31% 32% 29% 30% 34% 32% 30% 35% 23% 28% 39%
Don’t know 12% 8% 17% 15% 15% 9% 11% 11% 14% 11% 10% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (443) (548) (111) (301) (388) (191) (339) (436) (216) (913) (78)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 5% 5% 13% 2% 4% 3% 4% 12% 7% 6% 2% 8% 4%
Some 17% 17% 15% 18% 15% 13% 18% 21% 25% 21% 15% 15% 21%
Not too much 14% 13% 9% 29% − 10% 20% 15% 14% 11% 14% 16% 14%
Not at all 20% 21% 20% 13% 27% 23% 17% 17% 18% 22% 19% 20% 18%
Don’t get
information from
that source 31% 35% 17% 21% 35% 34% 28% 30% 32% 31% 39% 27% 31%
Don’t know 12% 9% 25% 18% 19% 16% 12% 6% 5% 9% 11% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (825) (97) (69) (21) (250) (393) (218) (109) (145) (205) (377) (264)
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20. Trust health care law information - newspapers – The LA Times
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following newspapers?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 3% 3% 3% 8% 2% 2% 1% 6% 2% 3% 3% 3%
Some 13% 13% 14% 16% 15% 12% 11% 23% 9% 8% 15% 10%
Not too much 12% 13% 12% 16% 14% 10% 10% 10% 12% 17% 12% 14%
Not at all 21% 27% 16% 10% 21% 28% 23% 11% 23% 34% 23% 17%
Don’t get
information from
that source 36% 35% 36% 34% 32% 38% 39% 37% 39% 26% 34% 39%
Don’t know 14% 9% 19% 15% 16% 11% 16% 14% 15% 12% 13% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (443) (548) (111) (303) (387) (190) (340) (438) (213) (912) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 3% 3% 7% 2% − 2% 2% 8% 5% 2% 1% 4% 5%
Some 13% 13% 14% 13% − 10% 12% 20% 24% 14% 11% 14% 14%
Not too much 12% 10% 15% 25% 18% 9% 18% 10% 8% 12% 16% 12% 11%
Not at all 21% 22% 18% 20% 27% 24% 20% 17% 17% 19% 19% 22% 24%
Don’t get
information from
that source 36% 40% 20% 22% 37% 37% 33% 36% 38% 40% 41% 32% 34%
Don’t know 14% 12% 26% 18% 19% 18% 14% 8% 8% 13% 12% 17% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (825) (97) (69) (21) (252) (393) (218) (107) (144) (204) (378) (265)
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21. Trust health care law information - newspapers – Your local daily newspaper
How much do you trust the information about the new health care law that comes from the following newspapers?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 7% 8% 7% 12% 7% 3% 9% 16% 3% 2% 7% 7%
Some 27% 26% 28% 24% 28% 27% 32% 34% 23% 26% 31% 20%
Not too much 18% 20% 16% 19% 19% 15% 21% 15% 17% 24% 20% 13%
Not at all 17% 19% 14% 5% 15% 24% 21% 11% 19% 21% 17% 16%
Don’t get
information from
that source 21% 21% 21% 26% 15% 25% 14% 18% 24% 18% 18% 28%
Don’t know 10% 6% 13% 14% 16% 5% 4% 7% 13% 8% 7% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (441) (550) (111) (301) (389) (190) (339) (436) (216) (912) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 7% 7% 17% 3% 10% 7% 7% 10% 6% 7% 4% 8% 9%
Some 27% 28% 28% 26% 31% 21% 30% 37% 26% 27% 35% 24% 27%
Not too much 18% 17% 16% 24% 1% 15% 21% 19% 26% 17% 17% 20% 17%
Not at all 17% 18% 10% 14% 18% 20% 14% 15% 15% 17% 18% 15% 18%
Don’t get
information from
that source 21% 23% 10% 17% 21% 24% 20% 14% 19% 25% 17% 21% 20%
Don’t know 10% 7% 19% 17% 19% 14% 8% 6% 7% 7% 9% 12% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (826) (96) (69) (21) (250) (393) (218) (109) (144) (204) (379) (264)
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22. Trust health care law information - npr
How much do you trust the information about the new health care law that comes from NPR, National Public Radio?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A lot 12% 13% 11% 15% 10% 12% 9% 20% 10% 3% 14% 7%
Some 19% 22% 17% 14% 24% 21% 13% 26% 16% 14% 18% 21%
Not too much 10% 10% 11% 10% 9% 11% 13% 8% 10% 15% 11% 9%
Not at all 17% 24% 11% 8% 13% 26% 17% 8% 21% 24% 20% 10%
Don’t get
information from
NPR 35% 29% 41% 44% 31% 28% 44% 32% 35% 40% 34% 39%
Don’t know 7% 3% 10% 8% 12% 3% 3% 5% 8% 4% 3% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (443) (554) (112) (304) (390) (191) (340) (440) (217) (918) (79)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A lot 12% 13% 17% 3% 1% 7% 11% 20% 24% 12% 11% 12% 12%
Some 19% 19% 21% 18% 27% 14% 20% 27% 18% 17% 18% 19% 23%
Not too much 10% 10% 10% 17% 1% 7% 18% 8% 7% 10% 11% 11% 9%
Not at all 17% 19% 7% 12% 6% 17% 20% 15% 14% 11% 19% 18% 18%
Don’t get
information from
NPR 35% 35% 30% 42% 34% 49% 25% 25% 35% 44% 34% 34% 32%
Don’t know 7% 5% 15% 9% 32% 7% 5% 5% 2% 6% 8% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (832) (96) (69) (21) (252) (395) (220) (109) (146) (207) (379) (265)
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continued from previous page
Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

23. Trust their information about health care law the most
Which ONE of the following sources of information about the new health care law do you trust the MOST? (Choose only one option)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

President Barack
Obama 11% 12% 9% 11% 10% 9% 13% 23% 3% 2% 12% 6%
Republicans in
Congress 4% 7% 2% 6% 0% 6% 5% 1% 7% 6% 5% 3%
Democrats in
Congress 2% 2% 2% 7% 1% 2% − 5% 0% − 2% 3%
Obama
administration
officials 2% 1% 3% − 2% 2% 4% 3% 2% 0% 2% −
Your health
insurance
company 9% 7% 11% 2% 13% 9% 12% 4% 14% 8% 9% 10%
Friends and family 17% 16% 19% 26% 26% 10% 9% 12% 22% 19% 14% 28%
Al Jazeera
America News
Network 1% 0% 1% 1% 1% − 1% 1% 1% − 1% −
BBC News
Network 3% 3% 4% 2% 9% 1% 0% 1% 4% 6% 3% 4%
CNN 3% 1% 4% 5% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 2%
Fox News Channel 19% 18% 19% 9% 11% 24% 31% 7% 19% 45% 21% 12%
MSNBC 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 5% 1% 1% 3% −
ABC News 1% 1% 1% − 3% 1% − 3% 0% − 2% 0%
CBS News 2% 2% 1% − 0% 5% − 0% 3% 1% 1% 5%
NBC News 2% 2% 1% 5% 2% − 1% 4% 1% − 2% 3%
Your local TV news 6% 7% 4% 5% 4% 5% 10% 8% 5% 2% 3% 15%
NPR, National
Public Radio 10% 9% 11% 8% 10% 14% 4% 12% 11% 3% 11% 8%
USA Today 0% 1% 0% 1% − 0% 0% 1% 0% − 0% −
The Wall Street
Journal 2% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 4% 2% −
The New York
Times 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% − 1% −
The Washington
Post 1% 1% 2% 2% 0% 2% 0% 2% 1% − 1% −
The LA Times 0% 0% − − 0% − − − 0% − 0% −
Your local daily
newspaper 2% 3% 1% 5% 1% 1% 2% 3% 2% − 2% −

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (599) (291) (308) (60) (166) (238) (135) (228) (243) (128) (565) (34)
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Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

President Barack
Obama 11% 8% 27% 2% 4% 16% 10% 5% 11% 7% 8% 16% 6%
Republicans in
Congress 4% 3% 4% 14% 1% 9% 0% 2% 8% 1% 3% 6% 4%
Democrats in
Congress 2% 1% 7% 0% − 5% 1% 1% − 4% 0% 3% 1%
Obama
administration
officials 2% 2% 3% 1% − − 4% 2% 2% 2% 1% 2% 2%
Your health
insurance
company 9% 10% 5% 7% − 7% 11% 13% 6% 8% 19% 5% 8%
Friends and family 17% 19% 13% 14% 26% 19% 21% 11% 7% 36% 17% 9% 17%
Al Jazeera
America News
Network 1% 1% − − − 0% 1% 0% 2% − 1% 0% 1%
BBC News
Network 3% 3% − 12% 18% 0% 2% 1% 10% 2% 0% 1% 9%
CNN 3% 3% 1% 5% − 3% 2% 5% − 1% 5% 3% 2%
Fox News Channel 19% 20% 8% 26% 13% 18% 22% 15% 20% 11% 18% 22% 21%
MSNBC 3% 3% 1% 1% − 1% 3% 4% 4% 5% 1% 2% 3%
ABC News 1% 0% 7% − 12% 2% 1% − − 2% − 2% 0%
CBS News 2% 2% − − 20% − 0% 0% 2% − 2% 3% 0%
NBC News 2% 1% 9% − − 4% 0% 3% − 0% 1% 4% −
Your local TV news 6% 5% 8% 9% 2% 11% 5% 2% − 1% 6% 6% 8%
NPR, National
Public Radio 10% 12% 5% 4% − 3% 11% 18% 19% 10% 12% 10% 8%
USA Today 0% 0% − 3% − 0% − 2% − − 0% 0% 1%
The Wall Street
Journal 2% 2% − − 3% 0% 1% 4% 6% 2% 1% 2% 3%
The New York
Times 1% 1% − − − − 1% 3% 2% 2% 1% 0% 1%
The Washington
Post 1% 2% − − − − 1% 4% − 1% 1% 2% 0%
The LA Times 0% 0% − − − − − 0% − − − − 0%
Your local daily
newspaper 2% 2% 3% 1% − − 3% 5% 1% 5% 1% 0% 3%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (599) (498) (66) (35) (13) (129) (236) (149) (72) (90) (128) (227) (154)
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continued from previous page
Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

24. Trust their information about health care law the most
Which ONE of the following sources of information about the new health care law do you trust the LEAST? (Choose only one option)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

President Barack
Obama 37% 38% 37% 35% 32% 40% 41% 7% 48% 64% 40% 25%
Republicans in
Congress 17% 20% 14% 16% 21% 16% 16% 33% 12% 3% 19% 9%
Democrats in
Congress 2% 2% 3% 3% − 1% 6% 2% 1% 5% 2% 2%
Obama
administration
officials 11% 8% 14% 2% 7% 15% 16% 5% 13% 15% 9% 18%
Your health
insurance
company 2% 2% 1% 7% 1% 0% − 4% 1% − 1% 6%
Friends and family 1% − 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% − 0% 2%
Al Jazeera
America News
Network 5% 6% 5% 3% 5% 6% 6% 8% 4% 3% 2% 17%
BBC News
Network 1% 1% 0% 3% − 0% − 2% − − 1% −
CNN − − − − − − − − − − − −
Fox News Channel 13% 12% 15% 16% 14% 12% 11% 24% 11% − 16% 1%
MSNBC 3% 4% 1% 1% 5% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 5%
ABC News 0% − 0% − − 0% 0% − − 0% 0% −
CBS News 1% 2% 0% 1% − 3% − 0% 2% − 0% 5%
NBC News 1% 2% 1% 6% − 0% − − 3% 0% 0% 5%
Your local TV news 0% 0% 0% − 0% − − − − 1% 0% −
NPR, National
Public Radio 1% 2% 1% − 4% 1% 1% 3% 0% 1% 2% −
USA Today 0% 0% 1% − 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% −
The Wall Street
Journal 1% 2% 1% − 3% 1% − 3% 0% − 1% −
The New York
Times 0% 0% 0% 0% 0% 0% − 0% 0% − 0% −
The Washington
Post 1% 0% 1% 1% 2% 0% − − 2% 0% 1% 1%
The LA Times 1% − 3% 3% 3% 0% − 2% − 4% 1% 3%
Your local daily
newspaper 1% − 2% 3% − 1% − 2% − 1% 1% 3%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (822) (399) (423) (75) (229) (348) (170) (273) (359) (190) (780) (42)
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Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

President Barack
Obama 37% 41% 5% 45% 23% 46% 33% 35% 33% 26% 37% 42% 39%
Republicans in
Congress 17% 17% 26% 8% 16% 12% 18% 21% 27% 21% 14% 15% 20%
Democrats in
Congress 2% 2% 6% − − 3% 2% 2% − 1% 2% 4% 0%
Obama
administration
officials 11% 12% 5% 4% 23% 12% 11% 7% 6% 10% 16% 10% 8%
Your health
insurance
company 2% 1% 11% 2% − 3% 1% 2% 3% 3% − 3% 0%
Friends and family 1% 0% − 2% 2% − 2% − − − 1% 1% 1%
Al Jazeera
America News
Network 5% 5% 0% 13% − 7% 7% 1% 3% 4% 2% 7% 7%
BBC News
Network 1% 1% − − − 0% 2% − − 3% − 0% −
CNN − − − − − − − − − − − − −
Fox News Channel 13% 13% 20% 7% 2% 6% 15% 25% 17% 20% 14% 10% 13%
MSNBC 3% 2% − 11% − 3% 2% 2% 4% 7% 1% 2% 2%
ABC News 0% 0% − 0% − 0% − 0% − − − 0% 0%
CBS News 1% 1% − − − 3% 0% − − − − 2% 1%
NBC News 1% 2% − − − − 3% 2% − − 6% − 0%
Your local TV news 0% 0% 1% − − − 0% − − 0% − − 0%
NPR, National
Public Radio 1% 1% 6% 0% 2% 2% 0% 0% 2% − 1% 3% 1%
USA Today 0% 0% − − 1% − 0% 1% − − 1% 0% 0%
The Wall Street
Journal 1% 0% 8% 1% − 2% 1% − 0% 4% 0% 1% 0%
The New York
Times 0% 0% 1% − 2% 0% − 1% − 0% − 0% 0%
The Washington
Post 1% 1% − − − 0% 1% − 4% − 1% 1% 1%
The LA Times 1% − 7% 7% 18% 2% 0% − − − 1% 1% 3%
Your local daily
newspaper 1% 0% 6% 1% 12% − 1% 1% − 1% 3% 0% 1%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (822) (704) (63) (55) (16) (200) (327) (186) (93) (115) (164) (314) (229)
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25. Source of news
How do you get news about national and international issues? (Check all that apply)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Television 68% 67% 69% 59% 56% 74% 88% 77% 59% 73% 74% 52%
Newspapers
(either online or
print version) 45% 50% 41% 34% 44% 44% 63% 53% 40% 44% 50% 31%
Radio 29% 34% 25% 21% 31% 31% 35% 26% 29% 36% 36% 11%
Magazines 14% 14% 13% 11% 11% 14% 22% 19% 10% 13% 18% 3%
Internet only
sources (e.g.
Drudge report,
Huffington Post) 50% 58% 42% 63% 50% 47% 36% 48% 54% 41% 56% 34%
Other 6% 6% 6% 7% 3% 8% 5% 4% 8% 4% 8% 1%
None of the above 6% 6% 5% 3% 5% 9% 4% 3% 8% 4% 3% 13%
Don’t know 5% 3% 7% 5% 13% 0% − 3% 7% 4% 3% 10%

Totals (1,000) (444) (556) (114) (305) (390) (191) (341) (441) (218) (919) (81)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Television 68% 68% 76% 54% 64% 66% 70% 68% 67% 59% 76% 70% 64%
Newspapers
(either online or
print version) 45% 48% 47% 26% 14% 39% 43% 56% 68% 44% 48% 44% 44%
Radio 29% 32% 27% 13% 14% 17% 34% 41% 51% 31% 36% 24% 32%
Magazines 14% 14% 15% 10% − 8% 13% 19% 34% 13% 10% 15% 15%
Internet only
sources (e.g.
Drudge report,
Huffington Post) 50% 52% 42% 40% 38% 36% 52% 63% 73% 51% 48% 46% 57%
Other 6% 7% 3% 1% 12% 3% 8% 7% 6% 4% 5% 5% 9%
None of the above 6% 6% 6% 5% 1% 11% 4% 1% − 10% 3% 8% 1%
Don’t know 5% 3% − 24% 30% 6% 2% 4% 1% 7% 5% 2% 7%

Totals (1,000) (833) (98) (69) (21) (254) (395) (221) (109) (147) (207) (380) (266)
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26. Most trusted source of news
How do you get most of your news about national and international issues? (Choose only one option)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Television 46% 39% 53% 28% 37% 56% 62% 54% 38% 49% 44% 50%
Newspapers 9% 8% 9% 8% 11% 5% 12% 13% 4% 11% 10% 5%
Radio 7% 9% 5% 10% 5% 5% 9% 3% 9% 8% 7% 6%
Magazines 0% 0% 1% 1% − 0% 1% 1% 0% 0% 1% −
Internet sources 35% 41% 29% 51% 44% 29% 14% 28% 43% 29% 34% 37%
$othertext 3% 2% 4% 2% 2% 5% 2% 2% 4% 2% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (945) (431) (514) (102) (282) (374) (187) (331) (410) (204) (883) (62)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Television 46% 42% 65% 49% 64% 57% 45% 33% 26% 34% 48% 50% 45%
Newspapers 9% 8% 12% 11% − 5% 10% 11% 13% 17% 5% 10% 4%
Radio 7% 8% 3% 2% 1% 5% 10% 7% 8% 4% 14% 4% 9%
Magazines 0% 1% − − − − 1% − 3% − − 1% 1%
Internet sources 35% 38% 17% 38% 35% 31% 31% 45% 46% 42% 31% 34% 36%
$othertext 3% 4% 2% − − 2% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (945) (789) (96) (60) (18) (231) (379) (211) (106) (132) (197) (363) (253)
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27. Source of television news
Do you watch local news broadcasts, network news broadcasts, or cable news channels? (Check all that apply)
Asked of those who get some of their news from television

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Local news 78% 78% 78% 79% 79% 76% 79% 77% 81% 74% 75% 90%
Network news 48% 53% 43% 54% 46% 44% 51% 57% 42% 43% 54% 26%
Cable news 53% 57% 49% 42% 56% 53% 57% 54% 50% 56% 59% 29%

Totals (743) (332) (411) (69) (209) (296) (169) (272) (303) (168) (697) (46)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Local news 78% 81% 72% 59% 81% 78% 81% 72% 75% 72% 84% 79% 73%
Network news 48% 46% 56% 54% 24% 48% 47% 50% 57% 46% 46% 53% 40%
Cable news 53% 49% 71% 56% 37% 43% 57% 60% 68% 52% 45% 55% 58%

Totals (743) (614) (81) (48) (16) (191) (299) (157) (80) (97) (158) (296) (192)
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28. Greatest source of television news
Which television news source do you watch the most? (Choose only one option)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Local news 50% 46% 53% 57% 51% 50% 42% 50% 52% 45% 44% 71%
Network news 14% 12% 16% 15% 14% 13% 16% 20% 11% 10% 17% 5%
Cable news 36% 41% 31% 28% 35% 37% 43% 30% 37% 45% 39% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (732) (325) (407) (67) (204) (293) (168) (268) (297) (167) (686) (46)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Local news 50% 52% 45% 37% 78% 56% 50% 41% 30% 50% 60% 49% 40%
Network news 14% 14% 9% 19% 5% 10% 14% 19% 25% 21% 13% 13% 13%
Cable news 36% 33% 46% 44% 17% 34% 36% 40% 45% 30% 28% 38% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (732) (604) (81) (47) (16) (190) (295) (152) (79) (95) (156) (293) (188)
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29. Source of network news
Which network news broadcast do you watch the most? (Choose only one option)
Asked of those who get some of their news from network news television broadcasts

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

ABC 33% 26% 40% 45% 36% 30% 24% 34% 29% 41% 25% 89%
CBS 19% 22% 16% 29% 12% 19% 17% 17% 24% 13% 21% 2%
NBC 27% 28% 27% 13% 31% 30% 31% 30% 25% 24% 30% 4%
PBS 9% 8% 9% 12% 9% 8% 6% 11% 9% 3% 9% 6%
Other 12% 16% 8% 1% 12% 13% 21% 9% 13% 20% 14% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (376) (178) (198) (35) (94) (155) (92) (159) (147) (70) (364) (12)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

ABC 33% 31% 47% 27% 85% 39% 25% 26% 40% 26% 45% 33% 26%
CBS 19% 18% 11% 35% − 20% 18% 23% 18% 18% 15% 19% 26%
NBC 27% 30% 18% 19% 15% 24% 32% 27% 26% 41% 25% 23% 30%
PBS 9% 7% 19% 1% − 6% 8% 15% 7% 7% 10% 8% 10%
Other 12% 13% 5% 18% − 11% 17% 9% 10% 9% 5% 18% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (376) (307) (46) (23) (5) (84) (155) (87) (45) (49) (72) (160) (95)
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30. Source of cable news
Which cable news channel do you watch the most? (Choose only one option)
Asked of those who get some of their news from cable news channels

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

CNN 25% 20% 29% 28% 24% 26% 22% 30% 27% 11% 22% 42%
MSNBC 20% 22% 18% 29% 16% 19% 20% 41% 9% 2% 22% 7%
Fox News Channel 49% 55% 43% 36% 47% 52% 56% 23% 56% 85% 51% 37%
Al Jazeera
America 1% 1% 1% − 1% − 2% 1% 1% − 1% −
BBC News 3% 1% 6% 5% 7% 2% − 4% 4% − 3% 6%
Other 2% 1% 3% 3% 4% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (435) (227) (208) (32) (122) (170) (111) (154) (177) (104) (419) (16)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

CNN 25% 20% 33% 41% 7% 30% 23% 22% 26% 29% 14% 30% 23%
MSNBC 20% 18% 34% 11% 5% 15% 21% 27% 23% 33% 20% 20% 12%
Fox News Channel 49% 55% 32% 41% 88% 53% 48% 40% 48% 29% 59% 46% 60%
Al Jazeera
America 1% 1% − − − 1% 1% − − − 2% − 1%
BBC News 3% 4% − 3% − 1% 4% 7% 2% 8% 5% 1% 2%
Other 2% 2% 1% 4% − 0% 3% 3% 1% 1% 1% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (435) (357) (50) (28) (7) (96) (176) (101) (55) (62) (82) (175) (116)
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31. Read national newspapers
Do you read the print or online versions of any of the following newspapers? (Check all that apply)
Asked of those who get some of their news from newspapers

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

USA Today 17% 18% 16% 21% 16% 22% 7% 17% 14% 23% 16% 18%
The Wall Street
Journal 13% 15% 11% 17% 10% 15% 10% 11% 12% 20% 16% −
The New York
Times 23% 24% 22% 38% 26% 19% 14% 34% 18% 11% 23% 22%
The Washington
Post 19% 19% 18% 29% 21% 15% 13% 25% 14% 14% 18% 22%
The LA Times 6% 5% 7% 12% 4% 6% 4% 9% 4% 4% 6% 5%
Your local daily
newspaper 70% 66% 74% 46% 62% 81% 80% 59% 76% 78% 70% 67%
Other 3% 3% 4% − 8% 3% 1% 4% 2% 4% 4% 3%

Totals (508) (245) (263) (43) (144) (203) (118) (191) (217) (100) (483) (25)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

USA Today 17% 15% 31% 6% 88% 20% 12% 19% 10% 13% 9% 25% 14%
The Wall Street
Journal 13% 13% 15% 7% − 12% 13% 18% 11% 12% 6% 18% 12%
The New York
Times 23% 22% 33% 16% − 15% 21% 30% 36% 33% 13% 24% 23%
The Washington
Post 19% 16% 33% 25% − 18% 13% 30% 16% 19% 7% 27% 16%
The LA Times 6% 5% 10% 10% − 4% 6% 8% 10% 4% 2% 7% 10%
Your local daily
newspaper 70% 71% 50% 86% 100% 66% 68% 74% 72% 70% 74% 65% 72%
Other 3% 3% 10% − − 4% 1% 7% 2% 7% 2% 3% 3%

Totals (508) (434) (50) (24) (3) (107) (196) (129) (73) (73) (103) (195) (137)
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32.
Which newspaper do you read the most? (Choose only one option)
Asked of those who get some of their news from newspapers

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

USA Today 9% 5% 14% 18% 8% 6% 6% 10% 5% 13% 6% 20%
The Wall Street
Journal 8% 8% 9% 6% 7% 11% 9% 5% 12% 9% 10% −
The New York
Times 19% 18% 21% 17% 30% 13% 13% 26% 19% 5% 17% 28%
The Washington
Post 14% 19% 8% 22% 14% 11% 8% 16% 12% 13% 13% 17%
The LA Times 2% 1% 4% 7% 1% 3% − 3% 1% 3% 3% −
Your local daily
newspaper 44% 50% 37% 30% 33% 53% 65% 39% 49% 47% 49% 27%
$othernewspptext 3% − 7% − 7% 3% − 1% 2% 9% 2% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (187) (98) (89) (17) (51) (85) (34) (76) (77) (34) (177) (10)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

USA Today 9% 6% 27% − − 18% 12% 4% 2% 9% 10% 11% 4%
The Wall Street
Journal 8% 10% 4% 2% − 3% 8% 12% 12% 6% 7% 8% 12%
The New York
Times 19% 21% 8% 30% − 21% 12% 23% 28% 33% 24% 14% 15%
The Washington
Post 14% 9% 24% 46% − 17% 11% 21% 5% 1% 3% 22% 13%
The LA Times 2% 2% − 13% − − 6% 2% − − − 2% 7%
Your local daily
newspaper 44% 49% 38% 9% 100% 42% 50% 31% 49% 51% 56% 39% 43%
$othernewspptext 3% 4% − − − − 1% 8% 4% − − 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (187) (154) (21) (12) (2) (23) (66) (63) (33) (28) (26) (84) (49)
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